



126.Pk.66.986/1991/89.



A Fővárosi Törvényszék a Cilinder Színház és Iskola Alapítvány nyilvántartási ügyében a dr. Hegedűs D. Andrea ügyvéd által képviselt alapítvány mint kérelmező változásbejegyzési kérelmére eljárva meghozta az alábbi

V É G Z É S T :

[1] A bíróság az alapítvány alapító okiratát az alapítói jogok gyakorlása körében az alábbiak szerint módosítja (a változással érintett szövegrész dőlt, aláhúzott betűvel jelölve):

[2] „Cilinder Színház és Iskola Alapítvány  
A VÁLTOZÁSOKKAL EGYSÉGES SZERKEZETBE FOGLALT  
ALAPÍTÓ OKIRAT

1. Az alapítvány neve: Cilinder Színház és Iskola Alapítvány

2. Alapítvány székhelye: 1133 Budapest, Hegedűs Gyula utca 97/C

3. Az Alapítvány céljai:

Előadó művészeti tevékenység, ezen belül a Cilinder Művészeti Műhely, mint önálló színház fenntartása.

A Cilinder Művészeti Műhely szakmai működésének érdekében előadó művészetet kiegészítő tevékenységek folytatása.

Önállóan és más előadó művészeti szervezetekkel együttműködve folytatott előadó művészeti és oktatási tevékenység folytatása.

A színház művészet és a társzművészetek összekapcsolása.

Alapfokú művészetoktatás, ennek keretén belül a színház, mint oktató és továbbképző műhely tevékenységének bekapcsolása az általános és középiskolai oktatásba és nevelésbe.

Az ifjúság színházi, gyakorlati kultúrájának, ízlésvilágának, nézői szokásának a legmegfelelőbb életkorban való kialakítása az egyetemes és a magyar színháztörténeti értékek mentén.

Olyan színházi laboratórium megteremtése, amely lehetővé teszi a fiatalok számára, hogy non-profit körülmények között kipróbálják rátermettségüket, akár tehetségüket.

A gyermektársulatok stúdióinak, azok tevékenységének és előadásainak szakmai és anyagi támogatása.

A színházi műhelyben tanuló, játszó gyermekek művészeti nevelése a drámapedagógia és a színházi játék által.

A tehetségek kiemelt szintű gondozása, segítése, ösztöndíjjal való támogatása.

Kommunikációs zavarokkal, szocializációs problémákkal küszködő fiatalok beilleszkedésének segítése a beszédtechnika, mozgás és viselkedéskultúra rendszeres oktatása, gyakorlása révén.

Pályázatok kiírása és (anyagi) támogatása.

Pályázatok kiírása: új oktatási nevelési, módszertani programok és azok prezentálásának, terjesztésének kidolgozására. A támogatás kutatási ösztöndíjak keretében történik.

Oktatók továbbképzése és ösztöndíj rendszerű támogatása.

A színházi és videó kultúra összekapcsolása, közös fejlesztése az első magyar ifjúsági videó katalógus létrehozása.

Hazai és nemzetközi színjátszó találkozók, szakmai stúdiók szervezése, rendezése.

Világnyelveken történő képzés annak érdekében, hogy a fiatalok határainkon kívül is hasznosítani tudják felkészültségüket.

Első magyar önálló gyermekszínház felépítése, támogatása.

Az első magyar 12 osztályos színház- és film tagozatos iskola létrehozásának támogatása

A gyerekszínészek és előadók érdekvédelmi szervezetének megteremtése.

Közművelődési tevékenység folytatása.

Egyéb közművelődési tevékenység folytatása

Önkéntes munkások fogadása, tevékenységük integrálása a fenti célok megvalósításához.

#### 4. Alapítvány közhasznúsága:

Az Alapítvány önálló színház fenntartására irányuló közhasznú tevékenysége: „kulturális tevékenység”.

Az Alapítvány e tevékenységét Magyarország Alaptörvénye XI. cikk (1) bekezdésének érvényesülése érdekében folytatja, tevékenysége közvetlenül szolgálja az előadó-művészeti szervezetek jogállásáról szóló 2008. évi XCIX törvény 1. §. (1) bekezdésében, továbbá a 3. §. (1) és (6) bekezdésében meghatározott közfeladat teljesítését.

Az Alapítvány köznevelési intézményt fenntartó közhasznú tevékenysége: „nevelési-oktatási tevékenység”.

Az Alapítvány e tevékenységét Magyarország Alaptörvénye XI. cikk (2) bekezdésének érvényesülése érdekében folytatja, tevékenysége közvetlenül szolgálja az nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 2. §. (1) és (3) bekezdésében meghatározott közfeladat teljesítését.

Az Alapítvány szocializációs problémákkal küszködő fiatalok beilleszkedésére vonatkozó közhasznú tevékenysége: „társadalmi felzárkóztatási tevékenység”.

Az Alapítvány e tevékenységét a Magyarország Alaptörvény XV. cikk (4) és (5) bekezdésének érvényesülése érdekében folytatja, tevékenysége közvetlenül szolgálja a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI törvény 2. §. (1) bekezdésében meghatározott közfeladat teljesítését.

Az Alapítvány fenti tevékenységei egyszersmind megvalósítják a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 23. §. (5) bekezdésének 11. pontjában foglalt „szociális gyermekjóléti szolgáltatások”, illetve 13. pontjában foglalt „helyi közművelődési tevékenység támogatása, a kulturális örökség helyi védelme” közfeladat teljesítését.

Az Alapítvány 2002-ben - kuratóriumi határozat száma 3./2002/09. 05.)- létrehozta, mint az Alapítvány önálló szervezeti egységét, a Cilinder Alapfokú Művészetoktatási Intézményt.

Az intézmény fenntartója és a szakmai és törvényességi felügyelet gyakorlója az Alapítvány Kuratóriuma, míg a fenntartói tevékenység törvényességi felügyeletét Budapest Főváros Kormányhivatala gyakorolja.

Az intézményt a Budapest Fővárosi Kormányhivatala V. kerületi Hivatala a BP-05/109/00902-5/2019 ügyiratszámom META Mesterek és Tanítványok Alapfokú Művészeti Iskola ” néven 390. –es számon vette nyilvántartásba 2019. december 20.-án.

Az Alapítvány az általa működtetett „Cilinder Művészeti Műhely”-t nyilvántartása vetette az NKA Előadó Művészeti Irodánál ESZ- 424 nyilvántartási számon.

Az Alapítvány szolgáltatásai a szervezet testületi tagjain, munkavállalóin, önkéntesein kívül más személyek számára is hozzáférhetőek. Az Alapítvány működése megfelel az egyesülési jogról és közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV törvény (a továbbiakban: Ctv.) 32. §-ban foglalt feltételeknek. Ezek alapján az Alapítvány közhasznú szervezet.

#### 5. Alapítvány egyéb tevékenysége, működésének alapelvei:

A közművelődési tevékenységen belül az alapítvány közhasznú feladatának tartja az egészségvédelem és környezetvédelem tudatosítását, az egészséges táplálkozás népszerűsítését.

A társadalmi felzárkóztatás közhasznú tevékenységének részeként az Alapítvány a munkakultúrára nevelést gyakorlati eszközökkel segíti.

Az Alapítvány vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében folytathat, és ezen vállalkozási tevékenység gyakorlása során a közhasznú tevékenységeit nem veszélyezteti, illetve nem veszélyeztetheti.

Az Alapítvány a gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az Alapító Okiratában meghatározott közhasznú tevékenységre fordítja.

Az Alapítvány befektetési tevékenységet nem folytat.

Az Alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

Az Alapító Okirat szerinti közhasznú tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait köteles nyilvánosságra hozni.

Az Alapítvány gazdálkodása során köteles betartani a Ctv. 42-46.§-aiban foglalt előírásokat.

#### 6. Az Alapítvány vagyona, a vagyon felhasználása:

Az Alapítvány induló vagyona az Alapító Okirat aláírásának idején 80.000.-Ft készpénz, amelyből 50.000.-Ft a Cilinder Színpad, 15.000.-Ft a POINT Kft., 15.000.-Ft a Navigátor Kft. jegyzéséből adódik, mely az Alapítvány pénztárában van elhelyezve.

Másrészt az a szellemi tőke, amely az alapítványi keretben működő Cilinder Színpad az évek folyamán felhalmozott, és amellyel bizonyította az értékőrző és értékteremtő intézmény rentábilisan működő modelljének sikeres kísérletét.

További tárgyi apportként 100.000.-Ft értékben a Cilinder Színpad jelmezeket és díszleteket visz be az induló vagyonba.

A POINT Kft. pedig az AKR 855 frsz-ú OPEL Ascona 1.9 tip. gépjárművet 200.000.-Ft értékben visz be az Alapítvány induló vagyonába tárgyi apportként. A gépjármű gyermekszállítás, jelmezszállítás, ügyintézés, reklám célokra használható fel.

Az Alapítvány vagyonát céljának megfelelően, a jelen Alapító Okiratban meghatározott módon kell kezelni és felhasználni. Az Alapítvány vagyonát céljai megvalósítása érdekében, az okszerű és takarékos működés elvei szerint kell kezelni és felhasználni.

#### 7. Az alapítvány szervezete:

- a) Kuratórium
- b) Felügyelő Bizottság
- c) Önálló szervezeti egység

##### a.) Kuratórium

Az Alapítvány jogi személy, de céljai és fő tevékenysége szerint nem haszonelvű szervezet. Feladta ugyanakkor mindent megtenni annak érdekében, hogy vagyonát gyarapítsa, úgy azonban, hogy az összes jövedelem az alapítvány hatékony működését és az alapítványi célok megvalósulását szolgálja, melynek meghatározásában a Kuratórium az illetékes testület.

Az alapítványi vagyont az Alapítók által létrehozott 3 (három) tagú Kuratórium kezeli, akik közül legalább két főnek állandó belföldi lakóhellyel kell rendelkeznie. Az Alapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a Kuratórium tagja. A Kuratórium elnökét, tagjait határozatlan időtartamra az Alapító kéri fel.

A kuratóriumi tagság az Alapító felkérésének elfogadásával jön létre. A kuratóriumi tagság a lemondással, a kuratóriumi tag halálával, illetve az Alapító általi visszahívással szűnhet meg.

A Kuratórium elnöke: Barta Márta (an: Ferenczi Aranka, szül: Budapest, 1955. október 22., szem. szám: 2-551022-1055, lakcíme: 1138 Budapest, Párkány utca 12. I. 5.)

A Kuratórium tagjai: László Erika (lakcíme: 1115 Budapest, Bartók Béla út 96. I. 16),

Thomka Bernadett Katalin (lakcíme: 1137 Budapest, Katona József utca 33/B. fszt. 2.)

A Kuratórium évente legalább négy alkalommal, negyedévente egyszer ülésezik, melyet a Kuratórium elnöke hív össze.

A Kuratórium működési szabályzatában meghatározott adminisztrációs tevékenységeket a kuratóriumi titkár látja el, akit ezen feladat ellátására a Kuratórium elnöke kér fel. A Kuratóriumi titkár megbízatása határozatlan időtartamra szól. A Kuratórium titkára Horváth Zsuzsanna.

A Kuratórium működése:

A Kuratórium összehívásának a rendje:

A kuratóriumi ülésre a tagokat a napirend, valamint az ülés helyének és időpontjának közlésével ajánlott levél, vagy visszaigazolt telefax, útján kell meghívni. A meghívók postára adása, telefax, elküldése és az ülés napja között legalább 15 napi időköznek kell lennie. A meghívókat átadása közvetlenül is történhet a tagok részére, de ebben az esetben a meghívó másodpéldányára a tag átvételi igazolását át kell vezetni.

Az ülést akkor is össze kell hívni, ha az ok és cél megjelölésével bármelyik kuratóriumi tag, vagy az Alapító, illetve a Felügyelő Bizottság, illetve bármelyik tagja írásban kéri. Ha a kuratóriumi elnök 8 napon belül nem tesz eleget, akkor az ülés összehívására az ülés összehívását kezdeményező szervezet, illetve tag (Alapító) jogosult.

A Kuratórium üléseire az önálló szervezeti egység vezetőjét tanácskozási joggal meg kell hívni, ha a Kuratórium napirendi pontja az önálló szervezeti egység működését bármilyen tekintetben érinti.

Megismételt kuratóriumi ülés:

Határozatképtelenség miatt elnapolt ülést a Kuratórium elnökének a határozatképtelen ülésen, vagy attól számított 30 napon belül újra össze kell hívni. A megismételt kuratóriumi ülés legkorábban a határozatképtelen ülés bezárását követő egy órával későbbi időpontra hívható össze, de legalább a határozatképtelen kuratóriumi ülés időpontjától számított 30 napon belül meg kell tartani.

Kuratóriumi ülés lefolytatása:

A Kuratórium ülése akkor határozatképes, ha azon legalább kettő tag jelen van, döntéseit nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. A Kuratórium üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni, melynek mellékletét képező jelenléti ívet minden jelenlévő tag, illetve meghívott résztvevő alá ír. A jegyzőkönyv elkészítése, vezetése a Kuratórium titkárának a feladata. A jegyzőkönyv elkészítése során egy jegyzőkönyv hitelesítőt is kell választani a tagok közül. A kuratóriumi ülés nyilvános. Az Alapítvány éves beszámolójának, illetve a közhasznúsági éves jelentés jóváhagyása során a határozathozatalra a jelen pontban foglalt határozathozatali rend érvényesül. A kuratóriumi ülésről távollévő tagot a kuratóriumi ülésen meghozott döntésekről írásban kell értesíteni.

Összeférhetlenség, a kuratóriumi tagokkal szembeni követelmények és kizáró okok:

- 1) kuratóriumi tag az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták;
- (2) a kuratóriumi tag ügyvezetési feladatait személyesen köteles ellátni;
- (3) nem lehet kuratóriumi tag az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült;
- (4) nem lehet kuratóriumi tag az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak; akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet;
- (5) az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet kuratóriumi tag az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.
- (6) az alapító és közeli hozzátartozói nem lehetnek többségben a kuratóriumban.

A Kuratórium határozathozatalában nem vehet részt azon személy, aki a jelen alapító okirat 10. pontjában foglalt döntéshozatali összeférhetlenségi okok alá esik.

A Kuratórium működése:

A Kuratórium alkotja meg az Alapítvány szervezeti és működési szabályzatát, amely tartalmazza a Kuratórium ügyrendjét is. A Kuratóriumnak joga van javaslatot tenni az Alapító Okirat módosítására, kiegészítésére, illetve mindarról, amiről az Alapító dönt.

A Kuratórium legfontosabb feladata, hogy az ügyrendjének megfelelő módon döntsön egyszerű többséggel az alapítványi vagyon alapítványi célnak megfelelő felhasználásáról, valamint a vagyonnal kapcsolatos gazdálkodási kérdésekben, továbbá az éves beszámoló, illetve a közhasznúsági éves jelentés jóváhagyásáról.

A Kuratórium elnöke köteles nyilvántartást vezetni a kuratóriumi üléseken meghozott határozatokról az ún. Határozatok Könyvében. A határozatoknak meg kell felelni jelen Alapító Okirat 9. pontjában foglalt előírásoknak.

A kuratóriumi döntések nyilvánosak, azoknak tartalmát bárki megismerheti. A Kuratórium működésével kapcsolatos iratokba történő betekintés rendje során kívülálló személy azokat akkor ismerheti meg, ha a Kuratórium elnökétől azt előzetesen írásban kéri. Ezt követően a Kuratórium elnöke köteles adott időpont és helyszín pontos megjelölésével a kérelmezőnek biztosítani a betekintés lehetőségét.

A kuratóriumi döntéseket, a szervezet működését, szolgáltatási igénybevétele módját, beszámolóit közzétételre nyilvánosságra kell hozni a döntést, illetve a közzététel követő 15 napon belül az Alapítvány [www. cilinderalapitvany.hu](http://www.cilinderalapitvany.hu) honlapján és egyben meg kell küldeni az érintetteknek is.

A Kuratórium vagy annak tisztségviselője által feladatkörének ellátása során harmadik személynek okozott kárért való felelősségre a Ptk. előírásai vonatkoznak.

A Kuratórium tagjai az Alapítvány anyagi lehetősége szerint jogosultak díjazásra, melynek összege a mindenkor minimálbér kétszeresét nem haladhatja meg. A Kuratórium díjazására vonatkozó előterjesztést a Felügyelő Bizottságnak jóvá kell hagynia.

A Kuratórium tagját megbízásának lejárta előtt az alapítványi cél megvalósításának közvetlen veszélyeztetése esetén az alapítói jogok gyakorlója hívhatja vissza.

Alapítvány titkárának feladatai:

Előkészíti a Kuratórium üléseit, vezeti a Kuratórium jegyzőkönyveit, ellátja a Kuratórium és az Alapítvány működésével kapcsolatos adminisztratív feladatokat, kapcsolatot tart a Felügyelő Bizottság elnökével, valamint az Alapítvány önálló jogi személy részlegeként működő iskola igazgatójával, összehangolja a Kuratórium, a Felügyelő Bizottság és az Alapítvány önálló jogi személy részlegeként működő iskola működését. Közreműködik a bankszámla feletti rendelkezésben.

Az Alapítvány képviselői:

Az Alapítvány Kuratóriumának tagjai önállóan jogosultak az Alapítvány képviseletére.

A bankszámla feletti rendelkezésre is mindhárom kuratóriumi tag önállóan jogosult.

Egyébként az Alapítványt a képviselők külön-külön akként jegyzik, hogy az Alapítvány géppel vagy kézzel előírt, előnyomott vagy előnyomtatott neve fölé vagy alá nevüket önállóan írják.

b.) Felügyelő Bizottság

Általános szabályok:

Az Alapítvány felügyelő szerve 3 (három) főből álló Felügyelő Bizottság. A Felügyelő Bizottság maga állapítja meg ügyrendjét.

A Felügyelő Bizottság elnöke és további tagjai:

Név: Kozák Péter elnök  
Anyja neve: Keszei Veronika  
Lakcím: 1114 Budapest, Cházár András u. 2/b. II/5.

Név: Ioana Kovács Dana  
Anyja neve: Orzescu Aranka  
Lakcím: 1116 Budapest, Futórózsa utca 120 I/2

Név: Nagy Viktória  
Anyja neve: Lengyel Erika Éva  
Lakcím: 1135 Budapest, Mohács u. 8/A. 2/2.

Nem lehet a Felügyelő Bizottság elnöke vagy tagja, illetve az Alapítvány esetleges könyvvizsgálója, illetve az a személy, aki

- Alapító, illetve a Kuratórium elnöke vagy tagja,
- az Alapítvánnyal a megbízásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik,

- az Alapítvány cél szerinti juttatásából részesül – kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat –, illetve
- az a) –c) pontban meghatározott személyek hozzátartozója.

#### A Felügyelő Bizottság tevékenysége

##### A Felügyelő Bizottság:

1. ellenőrzi az Alapítvány működését és gazdálkodását; ennek során a Kuratórium tagjaitól jelentést, az Alapítvány illetve az Alapítványi Iskola a META Mesterek és Tanítványok Alapfokú Művészeti Iskola munkavállalóitól pedig tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá az Alapítvány és a META Mesterek és Tanítványok Alapfokú Művészeti Iskola könyveibe és irataiba betekinthet, azokat megvizsgálhatja;
2. tagja a kuratóriumi üléseken tanácskozási joggal részt vehet;
3. köteles az Alapítót, illetőleg a Kuratóriumot tájékoztatni és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy
  - az Alapítvány, illetve Iskola a META Mesterek és Tanítványok Alapfokú Művészeti Iskola működése során olyan jogszabálysértés vagy az Alapítvány, illetve a META Mesterek és Tanítványok Alapfokú Művészeti Iskola érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az Alapítók, illetőleg a Kuratórium döntését teszi szükségessé; illetve
  - a kuratóriumi tagok vagy az önálló szervezeti egység felelősségét megalapozó tény merült fel;
4. indítványára – az annak megtételétől számított 30 napon belül – az Alapítót, illetőleg a Kuratóriumot össze kell hívni; e határidő eredménytelen eltelte esetén az Alapítók, illetőleg a Kuratórium összehívására a Felügyelő Bizottság is jogosult;
5. köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet, ha az Alapítók, illetőleg a Kuratórium a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket nem teszik meg.

A Felügyelő Bizottság az ellenőrzési tevékenysége körében részletesen az alábbi feladatokat látja el:

- az Alapítvány és a META Mesterek és Tanítványok Alapfokú Művészeti Iskola gazdálkodási, pénzügyi tevékenységének tervszerű ellenőrzése;
- az Alapítvány és a META Mesterek és Tanítványok Alapfokú Művészeti Iskola pénzügyi és vagyonkezelésének vizsgálata;
- a gazdálkodásra vonatkozó jogszabályok és egyéb előírások ellenőrzésének betartatása;
- az éves mérleg és bevallás vizsgálata, záradékolása;
- a bizonylati fegyelem betartásának ellenőrzése.

A Felügyelő Bizottság szervezetére és működésére, a Kuratórium szervezetére és működésére vonatkozó szabályok irányadók.

#### c.) Önálló szervezeti egység



## I. Általános feltételek

Önálló szervezeti egységet hozhat létre az Alapítvány Kuratóriuma az alábbi feltételek szerint:

Az önálló szervezeti egység

- művészetoktatási, köznevelési és oktatási célokat szolgál,
- önálló ügyintéző és képviseleti szerve van,
- rendelkezik a működéséhez szükséges vagyonnal, önálló költségvetéssel és gazdálkodással,
- saját Szervezeti Szabályzatot alkotott, amit az önálló szervezeti egység – a Kuratórium előzetes állásfoglalása figyelembevételével - jóváhagyott.

Az önálló szervezeti egység jogi személy. Elnevezése tartalmazza a META Mesterek és Tanítványok Alapfokú Művészeti Iskola szavakat.

A Szervezeti Szabályzatnak meg kell határoznia az önálló szervezeti egység saját ügyintéző szervezetét, saját képviseleti szervét, ezek működési rendjét, valamint az önálló gazdálkodás szabályait. Az önálló szervezeti egység célja azonos kell, hogy legyen a jelen Alapító Okiratban meghatározott céllal.

Az önálló szervezeti egység, mint jogi személy törvényes képviselője az Alapítvány Kuratóriuma által meghatározott időre megválasztott vezető, aki egyúttal az önálló szervezeti egységet érintő napirendi pontok megtárgyalása, illetve azzal kapcsolatos döntések meghozatala ügyében a kuratóriumi üléseken részt vesz előzetes meghívás alapján.

Az önálló szervezeti egység köteles a megalakítására vonatkozó tervezetét és Szervezeti Szabályzatát az Alapítvány Kuratóriumának jóváhagyásra bemutatni. A Kuratórium a jóváhagyást csak abban az esetben tagadhatja meg, ha a megalakulás, illetve a Szervezeti Szabályzat ellentétes a jelen Alapító Okiratban foglaltakkal.

A megalakításra vonatkozó tervezet tartalmazza az önálló szervezeti egységhez tartozó, a székhelyén található vagyon leltárát is. Ezt a vagyont az Alapítvány – a tulajdonjog megtartása mellett – a megalakulás jóváhagyásával egyidejűleg megkötött szerződéssel az önálló szervezeti egység használatába adja.

Az önálló szervezeti egység ezzel a vagyonnal önállóan gazdálkodik, beleértve az önálló szervezeti egység célja megvalósítása gazdasági feltételeinek biztosítása érdekében másodlagos, kiegészítő jelleggel folytatott, az Alapítvány közhasznú céljait nem veszélyeztető vállalkozási tevékenységet is. Az önálló gazdálkodás keretében az önálló szervezeti egység saját éves költségvetést köteles készíteni, amit Kuratóriumnak jóváhagyásra tájékoztatásul bemutat. Az önálló szervezeti egység használatába adott vagy általa létrehozott létesítmények igénybevételére vonatkozóan az önálló szervezeti egységgel szerződést köt.

A Kuratórium, illetve a Felügyelő Bizottság bármikor jogosult a vagyonkezelés szabályainak, az erre vonatkozó szerződés előírásai betartásának, továbbá az Alapító Okiratnak megfelelő tevékenységnek az ellenőrzésére. Jogsértés észlelése esetén az ellenőrzési tevékenységet ellátó Kuratórium, illetve Felügyelő Bizottság a szervezeti egységet felhívja a jogszerű állapot helyreállítására, a határidő eredménytelen lejárta követően kezdeményezi a jogsértő szerződés felmondását és a jogszabályban, illetve a jelen Alapító Okiratban meghatározott jogszerű állapot visszaállítását.

Az önálló szervezeti egység megszűnéséről a fenntartó Alapítvány határozhat. Az önálló szervezeti egység erre vonatkozó javaslatát az átadott vagyon leltárával együtt a Kuratóriumnak kell bejelenteni, amely a megszűnésről dönt. A megszűnt önálló szervezeti egység vagyona visszaszáll az Alapítványra.

Az önálló szervezeti egységet közvetlenül érintő vagyoni jogi kérdésekben kizárólag az önálló szervezeti egység előzetes írásbeli hozzájárulásával lehet dönteni.

## II. META Mesterek és Tanítványok Alapfokú Művészeti Iskola

Az Alapítvány 2002-ben –kuratóriumi határozat száma: 3./2002/09.05.- létrehozta, mint az Alapítvány önálló szervezeti egységét, a Cilinder Alapfokú Művészetoktatási Intézményt, a 2002. június 27.-én létrejött Alapító Okirat feltételei szerint.

Az intézmény fenntartói és szakmai és törvényességi felügyeletét gyakorolja az Alapítvány Kuratóriuma, míg a fenntartói tevékenység törvényességi felügyeletét Budapest Főváros Kormányhivatala gyakorolja.

A META Mesterek és Tanítványok Alapfokú Művészeti Iskola, melynek Budapest Fővárosi Kormányhivatala V. kerületi Hivatala a BP-05/109/00902-6/2019 számon adta ki a működési engedélyét. Nyilvántartási száma: 390. A hatályba lépés időpontja: 2019.december. 20.

Az Alapítvány, mint fenntartó intézménye a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 21. §. értelmében a törvényben meghatározott közoktatási feladatok ellátására létesített intézmény, amely jogi személy.

Az Alapítvány a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013.évi V. törvény 3:391. § (1) bekezdésével összhangban jogi személyiséggel rendelkező önálló szervezeti egység(ek)et hozhat létre. Az a szervezeti egység nyilvánítható jogi személlyé, amelynek önálló ügyintéző és képviselési szerve van, valamint a működéséhez szükséges vagyonnal/ önálló költségvetéssel/ rendelkezik.

## A META Mesterek és Tanítványok Alapfokú Művészeti Iskola

székhelye: 1133 Budapest, Hegedűs Gyula utca 97/C

OM azonosító szám: 200211

alapítás éve: 2002

típusa: alapfokú művészeti iskola

munkarendje: nappali

telephelyei: 1084 Budapest, Német u. 14.

1134 Budapest, Hajdú utca 18-24.

1212 Budapest, Táncsics Mihály utca 27-29

1083 Budapest, Losonci tér 1.

szervezet: I. Intézmény Igazgató, aki önállóan képviseli az Intézményt  
Adminisztráció, mint végrehajtó szervezet

Tanári kar

vagyona: Fenntartó Intézmény által biztosítva, az Intézmény éves költségvetése szerint

formája: önálló jogi személy

## 8. Csatlakozás az Alapítványhoz:

Az Alapítványhoz csatlakozhat minden hazai és külföldi természetes és jogi személy, aki magáévá teszi az Alapító Okirat előírásait. A csatlakozási szándékot az Alapítvány székhelyén a Kuratóriumnál kell – a felajánlott összeget is tartalmazó – levélben bejelenteni. Az elfogadásról a Kuratórium határoz. Az Alapítvány részére devizában felajánlott összeg devizában használható fel. A csatlakozási szándékot kizárólag a jelen Alapító Okiratban szereplő feltételekhez lehet kötni.

#### 9. Közhasznúsági nyilvánosság, az Alapítvány nyilvántartásai

A kuratóriumi és Felügyelő bizottsági jegyzőkönyveknek és határozatoknak tartalmaznia kell:

- a keletkezés helyszínét és időpontját;
- a felszólalások (hozzászólások) tárgyát és lényegét;
- a Kuratórium döntéseinek tartalmát a határozatok szó szerinti szövegével;
- a döntések tárgyi, időbeli és személyi hatályát, a szavazások szám szerinti eredményét, benne a döntéseket támogatók és ellenzők számarányát és személyét; valamint
- az elnök, a hitelesítő(k) és az esetleges további aláírók személyét.

A kuratóriumi határozatokat az azokkal személy szerint érintettekkel – az őket érintő részükben – szó szerinti kivonatban a keletkezéstől számított 8 napon belül írásban kell közölni.

Az Alapítvány működésével kapcsolatban keletkezett iratokat az Alapítvány irodájában egy-egy eredeti példányban kell elhelyezni. Ezekbe – az igényének igazolt jelzését követő 15 napon belül – bárki betekinthes, a közhasznúsági mellékletéről vagy annak egyes részeiről pedig saját költségére másolatot készíthet.

A fenti rendelkezéseket megfelelően kell alkalmazni annak érdekében is, hogy az Alapítvány szolgáltatásai igénybevételenek módja nyilvános (hozzáférhető) legyen. E körben a tájékoztatási kötelezettség az Alapítvány titkárát terheli.

A kuratórium titkára – a Ctv. 37. §. (3) bekezdés b) pontjára is figyelemmel – az Alapítvány honlapján 30 napon belül köteles nyilvánosságra hozni az Alapítvány jelen Alapító Okirata szerinti tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait.

Az Alapítványnak gondoskodnia kell olyan nyilvántartás vezetéséről, amelyből a döntésre jogosult szerv döntésének tartalma, időpontja és hatálya, illetve a döntést támogató és ellenzők számaránya (ha lehetséges, személye) megállapítható.

#### 10. A döntéshozatali összeférhetlenség:

A vezető szerv határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója [Ptk. 685. § b) pont], élettársa (a továbbiakban együtt: hozzátartozó) a határozat alapján

- a) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy
- b) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megköthető jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzügyi szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezet által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.

Nem lehet a Felügyelő Bizottság elnöke vagy tagja az a személy, aki

- a) a Kuratórium elnöke, vagy tagja vagy, az önálló szervezeti egység vezetője,
- b) a közhasznú szervezettel a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik,
- c) a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, és a társadalmi szervezet által tagjának a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatást -, illetve
- d) az a)-c) pontban meghatározott személyek hozzátartozója.

A közhasznú szervezet megszűntét követő 3 évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető tisztségviselője volt - annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig -, amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki, amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel, amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki, illetve amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.

A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

11. Az Alapítvány időtartama:

Az Alapítvány határozatlan időre alakult.

12. Az Alapítvány alapítói:

POINT Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság  
székhelye: 1089 Budapest, Vajda P. u. 12.  
cégjegyzék száma: 01 09 066120  
jogutód nélküli megszűnés dátuma: 1999. július 12.

CILINDER SZINPAD Kulturális Kiszövetkezet  
székhelye: 1061 Budapest, Andrássy út 19.  
cégjegyzék száma: 01 02 052892  
jogutód nélküli megszűnés dátuma: 1998. április 2.

NAVIGÁTOR Szolgáltató, Fejlesztő és Ügynöki Korlátolt Felelősségű Társaság  
székhelye: 1041 Budapest, Závodszy u. 3.  
cégjegyzék száma: 01 09 061039  
jogutód nélküli megszűnés dátuma: 2000. július 3.

Az eredeti alapítók jogutód nélküli megszűnése folytán az alapítói jogokat a Kuratórium gyakorolja.

13. Alapítvány megszűnése:

Az Alapítvány a nyilvántartásból való törléssel szűnik meg.

Az Alapítvány más jogi személlyé nem alakulhat át. Az Alapítvány csak alapítvánnyal egyesülhet, és csak alapítványokra válhat szét. Az Alapítvány más alapítvánnyal történő egyesüléséről vagy az Alapítvány szétválásáról az Alapító akkor hozhat döntést, ha az Alapító Okiratban meghatározott vagyon juttatását teljesítette. Az egyesülés vagy a szétválás nem járhat az alapítványi vagyon csorbításával és az alapítványi cél elvesztésével.

Az Alapítvány megszűnik, ha

- a, az Alapítvány célját megvalósította, és az Alapító új célt nem határoz meg,
- b, az Alapítvány céljának megvalósítása lehetetlenné vált, és a cél módosítására vagy más  
alapítvánnyal való egyesülésre nincs mód, vagy
- c, az Alapítvány 3 éven át a célja megvalósítása érdekében nem folytat tevékenységet.

Az Alapító nem szüntetheti meg az Alapítványt. Ha valamely megszűnési ok bekövetkezik, a Kuratórium értesíti az alapítói jogokat gyakorló személyt vagy szervet a szükséges intézkedések megtétele érdekében, és a megszűnési ok bekövetkeztét közli a Felügyelő Bizottsággal és a könyvvizsgálóval is.

Ha az alapítói jogokat gyakorló személy vagy szerv a megszűnési ok alapján 30 napon belül érdemi intézkedést nem hoz, a Kuratórium ezt követően köteles a nyilvántartó bírósághoz bejelenteni a megszűnési okot. A bejelentési kötelezettség késedelmes voltából vagy elmulasztásából eredő károkért az Alapítvánnyal és harmadik személyekkel szemben a Kuratórium tagjai egyetemlegesen felelnek.

A jogutód nélkül megszűnő Alapítványnak a hitelezői igények kielégítése után megmaradó vagyonáról a törlését elrendelő határozatban kell rendelkezni.

Megszűnése esetén az alapítványi vagyont - a fennálló fizetési kötelezettségek teljesítése után - a Kuratórium döntése szerinti célra, amennyiben ilyen nincs vagy döntés nem születik úgy hasonló célú alapítvány támogatására kell fordítani, illetve azzal a nyilvántartó bíróság a jogszabály szerint rendelkezik. .

Az Alapítvány jogi személy. Az alapítóknak tudomásuk van arról, hogy az Alapítvány érvényes létrejöttéhez és a jogi személyiség elnyeréséhez, illetve a közhasznúság bejegyzéséhez annak székhelye szerinti megyei (Fővárosi) bíróság nyilvántartásba vétele szükséges.

Az Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekről az Alapítvány szervezeti és működési szabályzata rendelkezik.

A jelen okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk., valamint az alapítványra vonatkozó egyéb jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni.”

[3] A bíróság elrendeli a 01-01-0002168. törvényszéki nyilvántartási szám alatt bejegyzett alapítvány nyilvántartott adatai alábbi változásainak átvezetését:

[4] Az alapító okirat módosításának időpontja: 2023. 05. 12.

[5] Az alapítvány céljára vonatkozó adat megváltozott.

Új adat: Előadó művészeti tevékenység, ezen belül a Cilinder Művészeti Műhely, mint önálló színház fenntartása. A Cilinder Művészeti Műhely szakmai működésének érdekében előadó művészetet kiegészítő tevékenységek folytatása. Önállóan és más előadó művészeti szervezetekkel együttműködve folytatott előadó művészeti és oktatási tevékenység folytatása. A színház művészet és a társművészetek összekapcsolása. Alapfokú művészetoktatás, ennek keretén belül a színház, mint oktató és továbbképző műhely tevékenységének bekapcsolása az általános és középiskolai oktatásba és nevelésbe. Az ifjúság színházi, gyakorlati kultúrájának, ízlésvilágának, nézői szokásának a legmegfelelőbb életkorban való kialakítása az egyetemes és a magyar színháztörténeti értékek mentén. Olyan színházi laboratórium megteremtése, amely lehetővé teszi a fiatalok számára, hogy non-profit körülmények között kipróbálják rátermettségüket, akár tehetségüket. A gyermektársulatok stúdióinak, azok tevékenységének és előadásainak szakmai és anyagi támogatása. A színházi műhelyben tanuló, játszó gyermekek művészeti nevelése a drámapedagógia és a színházi játék által. A tehetségek kiemelt szintű gondozása, segítése, ösztöndíjjal való támogatása. Kommunikációs zavarokkal, szocializációs problémákkal küszködő fiatalok beilleszkedésének segítése a beszédtechnika, mozgás és viselkedéskultúra rendszeres oktatása, gyakorlása révén. Pályázatok kiírása és (anyagi) támogatása. Pályázatok kiírása: új oktatási nevelési, módszertani programok és azok prezentálásának, terjesztésének kidolgozására. A támogatás kutatási ösztöndíjak keretében történik. Oktatók továbbképzése és ösztöndíj rendszerű támogatása. A színházi és videó kultúra összekapcsolása, közös fejlesztése az első magyar ifjúsági videó katalógus létrehozása. Hazai és nemzetközi színjátszó találkozók, szakmai stúdiumok szervezése, rendezése. Világnyelveken történő képzés annak érdekében, hogy a fiatalok határainkon kívül is hasznosítani tudják felkészültségüket. Első magyar önálló gyermekszínház felépítése, támogatása. Az első magyar 12 osztályos színház- és film tagozatos iskola létrehozásának támogatása. A gyerekszínészek és előadók érdekvédelmi szervezetének megteremtése. Közművelődési tevékenység folytatása. Egyéb közművelődési tevékenység folytatása. Önkéntes munkások fogadása, tevékenységük integrálása a fenti célok megvalósításához.

[6] Az alapítványi vagyon felhasználásának módja: Az Alapítvány vagyonát céljának megfelelően, az Alapító Okiratban meghatározott módon kell kezelni és felhasználni. Az Alapítvány vagyonát céljai megvalósítása érdekében, az okszerű és takarékos működés elvei szerint kell kezelni és felhasználni.

[7] A vagyonfelhasználás mértéke: a teljes vagyon felhasználható

[8] Az alapítvány képviselője megváltozott.

Tóthné Uzsoki Borbála és Debreczeni László képviselői joga megszűnt, a bíróság elrendeli adataiknak a nyilvántartásból való törlését.

Az új képviselők adata:

1. Név:

Thomka Bernadett Katalin

Anyja neve: Bott Krisztina  
Lakóhelye: 1137 Budapest, Katona József u. 33/B.  
fszt. 2.  
A képviseleti jog terjedelme: általános  
A képviseleti jog gyakorlásának módja: önálló  
A megbízás időtartama: határozatlan

2. Név: László Erika  
Anyja neve: Orsós Anna  
Lakóhelye: 1115 Budapest, Bartók Béla út 96. I. 16.  
A képviseleti jog terjedelme: általános  
A képviseleti jog gyakorlásának módja: önálló  
A megbízás időtartama: határozatlan

[9] Barta Márta, képviselő lakóhelye és megbízásának időtartama megváltozott.  
Új lakóhelye: 1138 Budapest, Párkány utca 12. I. 5.  
A megbízás új időtartama: határozatlan

[10] A kuratórium összetétele megváltozott.  
Tóthné Uzsoki Borbála és Debreczeni László kuratóriumi tagsága megszűnt, a bíróság elrendeli adataiknak a nyilvántartásból való törlését.

Az új kuratóriumi tagok adatai:

1. Név: Thomka Bernadett Katalin  
Anyja neve: Bott Krisztina  
Lakóhelye: 1137 Budapest, Katona József u. 33/B.  
fszt. 2.  
A megbízás időtartama: határozatlan

2. Név: László Erika  
Anyja neve: Orsós Anna  
Lakóhelye: 1115 Budapest, Bartók Béla út 96. I. 16.  
A megbízás időtartama: határozatlan

[11] A jogi személy szervezeti egység képviselése megváltozott.  
Timák Ildikó Margit képviseleti joga megszűnt, a bíróság elrendeli adatainak a nyilvántartásból való törlését.

Az új képviselő neve: Kútai Annamária

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés vagy az annak meghozatala alapjául szolgáló eljárás, illetve a kérelemhez mellékelt iratok jogszabályba ütközése miatt az ügyész, valamint az, akire a végzés rendelkezést tartalmaz – a rendelkezés őt érintő részére vonatkozóan –, pert indíthat a civil szervezet ellen a végzés hatályon kívül helyezése iránt a szervezet székhelye szerint illetékes törvényszék előtt. A perindításnak a jelen végzés országos névjegyzékben történt közzétételétől számított hatvan napon belül van helye. A határidő elmulasztása jogvesztéssel jár.

## INDOKOLÁS

[1] Az alapítvány 2022. december 24-én változásbejegyzési kérelmet terjesztett elő.

[2] A jelenleg hatályos, 2021. június 9-én kelt alapító okirat értelmében az alapítói jogokat a kuratórium gyakorolja, mivel azonban jelen változásbejegyzési kérelem a kuratórium és a felügyelő bizottság összetételének módosítására is irányult, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) 3:394. § (3)-(4) bekezdése értelmében az alapító okirat módosítására jelen esetben a bíróság volt jogosult.

[3] A kérelmező a kért adatváltozáshoz a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény (Cnytv.) szerint szükséges okiratokat benyújtotta, ezért a bíróság a Ptk. 3:394. § (3)-(4) bekezdése alapján az alapító okirat módosításáról a kérelem tartalmának megfelelően határozott, továbbá a Cnytv. 37. § (1) bekezdése folytán alkalmazandó Cnytv. 30. § (1) bekezdése alapján a bíróság rendelkezett a nyilvántartási adatok alapító okirat módosításával összefüggő módosításairól, illetve a nyilvántartás kiegészítéséről is.

[4] A fellebbezési jog kizártsága és a perindítás lehetősége a Cnytv. 46/A. § (1)-(2) bekezdésén alapul.

Budapest, 2023. május 12.

dr. Pócza Judit Mária s. k.  
bírósági titkár

A kiadmány hitelével: